



В Белозерском районе задержан 49-летний местный житель по подозрению в убийстве родственника своей супруги



Кирилловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области по факту убийства мужчины 1988 г.р. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

07.06.2020 года около 05 часов 30 минут следователям поступило сообщение о том, что во дворе жилого дома в д. Пяшница Белозерского района обнаружено тело мужчины 1988 года рождения с огнестрельным ранением.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В ходе первоначальных следственных действий удалось установить, что к дачному дому приехавшего на выходные из п.Кадуи мужчины 1971 г.р. пришли родственники его супруги, с которыми ранее случались конфликты, и один из них причинил ему побои. В ответ, как полагают следователи, мужчина схватил ружье ИЖ 27Е и выстрелил в спину уходящему от него 32- летнему обидчику. От огнестрельного ранения пострадавший скончался на месте происшествия.

Подозреваемый в совершенном убийстве следователями задержан в установленном законом порядке, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. В содеянном он признался полностью, от него поступила явка с повинной.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1471414>